实施红黄蓝三级疫情防控

市区公园广场防控升级

口记者 傅纪元

本报讯1月6日,市园林 绿化中心下发通知,要求市区 公园广场适时启动"红、黄、蓝" 三级疫情防控工作实施方案, 实行动态管控,精准施策,全力 保障市民游园安全。

1月6日上午,鹰城广场 上,园林工作人员利用水马、警 示带对广场边界进行物理隔 离,还有工作人员背着罐装消 毒剂对广场内休闲椅、健身器 械等公共设施进行消杀。广场 内部分跳舞、唱歌等活动团体

陆续被劝离。鹰城广场主任李 栋介绍,防控升级后,广场设东 西南北四个出入口,出入口均 安排专人管理,游客入园需要 出示"健康码"和"通信大数据 行程卡"、测体温。

在白鹭洲国家城市湿地公 园,稻香路沿线出入口全部封 闭,仅留临建设路两个出入 口。记者在现场看到,工作人 员在湿地公园出入口处施划入 园检测1米等待线,小喇叭反 复提示游客测体温、戴口罩。 记者随后在西苑小区东侧看 到,工作人员在湛河堤沿线拉 上警示带。湛河公园主任岳振 奎说,湛河公园为开放式公园, 东西跨度大,部分地段人员过 于密集,不利于管理,也为疫情 防控带来隐患。目前公园正陆 续在湛河公园新华路、开源路、 劳动路、光明路、文园路等沿线 老城区段的主要出入口增设围 挡,进行物理隔离,各出入口安 排工作人员做好疫情防控宣 传,加大园区巡查力度,及时制 止不文明及不利于防控工作的 行为。

通知要求,市区公园广场 及游园全部纳入"红、黄、蓝"管

控范围,分别参照国家重大卫 生一级(全面防控)、二级(精准 防控)、三级响应(以防输入为 主)措施。各单位管控级别颜 色以市新冠肺炎疫情防控指挥 部办公室文件确定区域最新防 控等级为准。

按照要求,一级管理区域 内,公园广场停止开放。二级 管理区域内,公园广场部分区 域开放,设立出入口疫情防控 台,安排专人值守,采取限制人 流等措施。三级管理区域内, 公园广场全部开放,在主要出 入口处设立疫情防控台,安排 专人值守,采取限制人流量等

目前市区各公园广场均设 置了固定出入口,设立了疫情 防控台,加强人员值守;园区内 护栏、大门通道、卫生间、垃圾箱 等游客可能接触的公共设施,每 日开门前消毒一遍,每日消毒3-4次;园区内垃圾清运车"入园必 消毒",每次回收垃圾及时进行 -次消杀作业;入园人员必须佩 戴口罩,经查验后方可入园,游 客游园期间保持安全距离,文 明游园,不聚集不扎堆,严禁体 温异常人员、宠物入园。



协助防疫

1月6日,市区长青路与矿工路交会处一大型超市入口,社区志愿者为 顾客做手部消杀。近日,新华区光明路街道长青社区组成防控志愿队,协 助辖区多家超市开展疫情防控。 本报记者 张鹏 摄

支援郑州全员核酸检测

我市千余名医护人员逆行出征

口记者 王春霞

本报讯1月6日16时许, 根据省卫健委调度指令,我市 卫健委紧急集结了一支由1000 名医护人员组成的核酸采样队 伍,从示范区平安广场出发,奔 赴郑州荥阳和新密两地,支援 当地全员核酸检测工作。

我市援郑核酸检测采样队 伍的千名成员来自市一院、市 二院、平煤神马医疗集团总医 院、市中医医院、市妇幼保健院 等5家市直医院和汝州、舞钢、 鲁山、叶县、宝丰等5个县(市) 级医院。15时许,在市二院心

血管病房楼前,包括因街头抢 救病人入选 2021年"感动鹰 城"年度人物王二锦在内的该 院150名医护人员,身穿统一 的黑色羽绒服与同事挥手告 别,登上了大巴车。

16 时许,1000 名医护人员 在示范区平安广场分成两支, 分别成立了临时党支部。欢送 仪式上,市领导及市卫健委领 导殷切嘱托医护人员在临时党 支部的统一带领下形成战斗堡 垒,筑牢安全防线,让党旗在疫 情防控斗争一线高高飘扬,叮 嘱大家做好自身防护,祝福鹰 城的好儿女平安归来!

第一支队临时党支部副书 记、支队长宁飘飘在代表大家 发言时表示,将圆满完成市委 市政府交付的光荣任务,确保 全体医疗队员带着任务去,平 平安安回,为鹰城人民争光!

欢送仪式结束后,整装待 发的队员纷纷登车,奔赴郑州。

又讯 1月6日下午,市卫健 委从汝州、舞钢、鲁山、叶县、宝 丰5个县(市)调集25名医护人 员携带5辆设施先进的检测车 奔赴巩义市。这些车上配备了 车载CT和核酸检测实验室,被 誉为"移动的发热门诊",用以 湛河区市场监管局检查发现

全区无进口冷链食品及食材

□记者 杨岸萌

本报讯1月5日,湛河 区市场监管局执法人员来 到德永祥商贸公司,对公司 冷库存放的带鱼段、龙虾 尾、冷冻饺子、半成品猪脸 肉等冷冻产品进行检查,发 现所有食品均为国产,没有 进口冷链食品及食材。

据湛河区市场监管局 党组成员杜斌峰介绍,为全 面落实冷链食品疫情防控 工作,扎紧进口冷链食品 "口袋",防止进口冷链食品 输入性风险,从1月1日起, 该局共出动执法人员100余 人次,对辖区内享丰肉联 厂、享丰水果批发市场和汉 伯克食品有限公司等12家 冷链食品经营户所经营的 食品进行检查。

执法人员把进口冷冻 食品列为重点排查品种,以 农贸市场、商超、冷库等食

品生产经营者为重点场所, 按照网格化监管工作机制, 对全区开展横向到边、纵向 到底拉网式排查,做到经营 户数清、从业人员情况清、 进货来源去向清。

执法人员重点查看了 冷冻商品的进货查验、索证 索票、进货来源、销售去向 等情况,要求经营户对经营 商品做到来源清、去向明、 全程可追溯。同时,执法人 员还要求各经营户加强对 从业人员的管理,严格执行 日常健康检测和个人防护, 并组织全区冷链食品从业 人员统一进行核酸检测。

"这几天的检查结果 显示,本区各冷链食品生产 经营户没有经营进口冷链 食品及食材。"杜斌峰说,全 局上下将保持思想不松、责 任不松、措施不松,切实做 好疫情防控工作和春节期 间冷链食品监管工作。

12306 买票退票有新变化

提供24小时退票服务

口记者 燕亚男

本报讯1月6日,平西 高铁站传来消息,为适应疫 情防控条件下旅客出行规 律,铁路部门改进了售票和 退改签服务措施。

据介绍,12306网站(含 手机客户端)售票服务时间 由此前的5:00至23:00,延 (周二除外)。为适应旅客出 票更加方便。

行的不确定性,同时提供24 小时互联网退票服务,退票 截止时间由乘车站开车前 25分钟延长至开车前,并新 增12306客户端免登录退票 渠道。"开车后车票改签业 务"增设网上办理渠道,并在 自助售票终端新增电子客票 改签功能。此外,候补购票 最晚截止时间也由开车前6 长至5:00至次日凌晨1:00 小时调整为2小时,旅客抢

中小学教师资格考试面试明天开始

考生均须提供核酸检测阴性报告

口记者 傅纪元

本报讯 2021年下半年中 小学教师资格考试(面试)明 天开始,市教体局1月6日发 布面试疫情防控补充要求,考 生入场须提供考前48小时内 核酸检测阴性报告,做好个人 防护。

据了解,除提供考前48小 时内核酸检测阴性报告和考生 个人健康情况承诺书外,进入 考点的考生还须至少提前14 天申领"健康码"和"通信大数 据行程卡"并确保考试结束前 一码一卡"为绿色。

健康码异常、处于隔离期 或健康监测期、14天内有国内 中高风险地区或所在行政区 (县、县级市)旅居史和体温≥ 37.3℃等考生不得参加考试。

●近日,新华区新新街 街道前进社区网格员建立专 属微信群,为居家隔离人员 提供日常生活必需品及药品 采购、代取快递等贴心服 (牛超)

●1月5日下午,郏县疫 外人员就地过年。(孙书贤)

情防控指挥部发布公告,郏 县家宴、景点、网吧、棋牌室 等人员聚集类场所暂停开 放,取消所有庙会、集会和日 子会。郏县各乡镇向在外务 工人员发出了信函,倡导县